Тема 1: НЕВИЗНАЧЕНИЙ   ІНТЕГРАЛ
1.1. Метод безпосереднього інтегрування

Завдання 1.  Обчислити інтеграли, користуючись методом безпосереднього інтегрування:
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Завдання 2.  Обчислити інтеграли, використовуючи елементарні перетворення підінтегрального виразу:
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Завдання 3.  Обчислити інтеграли, користуючись методом безпосереднього інтегрування:
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Завдання 4.  Обчислити інтеграли, використовуючи формули тригонометрії для перетворення підінтегрального виразу:
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Завдання 5.  Обчислити інтеграли, використовуючи формули тригонометрії для перетворення підінтегрального виразу:

1)   
[image: image42.wmf]ò

x

dx

x

tg

2

sin

;




2) 
[image: image43.wmf]ò

x

dx

x

сtg

2

sin

4

;


3)  
[image: image44.wmf]dx

x

x

tg

ò

+

2

2

sin

1

3


;


4)   
[image: image45.wmf]dx

x

x

ctg

ò

-

2

2

cos

2

3

;

5)  
[image: image46.wmf]ò

-

x

x

dx

2

cos

cos

5

2

;



6)   
[image: image47.wmf]ò

+

x

x

dx

2

cos

sin

9

2

;

7)   
[image: image48.wmf]ò

×

x

x

dx

2

2

sin

cos

;



8)   
[image: image49.wmf]dx

x

x

x

ò

×

2

2

sin

cos

2

cos

;

9)   
[image: image50.wmf]dx

x

x

ò

+

+

2

cos

1

cos

1

2

;



10)   
[image: image51.wmf]dx

x

x

ò

-

+

2

cos

1

sin

2

1

2

.

Завдання 6.  Обчислити інтеграли, користуючись інваріантністю формули інтегрування:
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Завдання 7.  Обчислити інтеграли, користуючись інваріантністю формули інтегрування:
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Завдання 8.  Обчислити інтеграли, користуючись інваріантністю формули інтегрування:
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Завдання 9. Обчислити інтеграли, користуючись інваріантністю формули інтегрування:
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Завдання 10. Обчислити інтеграли, виділивши цілу частину у підінтегральному виразі:
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1.2. Заміна змінної і невизначеному інтегралі

Завдання 11. Обчислити інтеграли, використовуючи відповідну заміну змінної:

1) 
[image: image149.wmf]ò

+

×

dx

x

x

2

1

5

;


2) 
[image: image150.wmf]ò

×

-

dx

x

x

2

3

3

)

1

4

(

;

3)
[image: image151.wmf]ò

-

×

dx

x

x

3

3

2

8

;


4) 
[image: image152.wmf]ò

-

dx

x

x

4

4

3

5

)

6

1

(

;

5) 
[image: image153.wmf]ò

+

4

2

)

2

(

3

x

dx

x

;   


6) 
[image: image154.wmf]ò

-

2

4

3

)

2

1

(

x

dx

x

;

7)  
[image: image155.wmf]ò

-

3

3

2

2

6

x

dx

x

;



8) 
[image: image156.wmf]ò

+

3

2

)

7

(

x

dx

x

.

Завдання 12. Обчислити інтеграли, використовуючи відповідну заміну змінної:
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Завдання 13. Обчислити інтеграли, використовуючи відповідну заміну змінної:
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Завдання 14. Обчислити інтеграли, використовуючи відповідну заміну змінної:

1)  
[image: image169.wmf]ò

×

dx

x

x

3

2

4

p

;



2) 
[image: image170.wmf]ò

-

×

dx

e

x

x

4

3

2

;

3)  
[image: image171.wmf]ò

×

-

dx

x

e

x

2

2

3

;



4) 
[image: image172.wmf]ò

×

dx

x

x

4

5

2

;

5) 
[image: image173.wmf]ò

×

2

/

1

3

x

dx

x

;



6) 
[image: image174.wmf]ò

×

x

dx

e

x

;
7) 
[image: image175.wmf]ò

×

dx

e

e

x

x

sin

;



8) 
[image: image176.wmf]ò

×

dx

x

x

sin

5

cos

;

9) 
[image: image177.wmf]ò

×

x

dx

x

)

sin(

;



10) 
[image: image178.wmf]ò

×

x

dx

x

)

cos(ln

.

Завдання 15. Обчислити інтеграли, використовуючи відповідну заміну змінної:
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Завдання 16. Обчислити інтеграли, використовуючи відповідну заміну змінної:

   1) 
[image: image187.wmf]ò

x

dx

x

3

cos

sin

;
        2) 
[image: image188.wmf]ò

x

dx

x

4

sin

cos

;

    3) 
[image: image189.wmf]ò

-

x

dx

x

sin

2

1

cos

;

4) 
[image: image190.wmf]ò

+

x

dx

x

cos

3

1

sin

;

   5) 
[image: image191.wmf]ò

×

x

x

dx

x

cos

cos

sin

2

;
  6) 
[image: image192.wmf]ò

×

3

sin

sin

cos

x

x

dx

x

;     7) 
[image: image193.wmf]ò

+

x

dx

x

2

sin

1

cos

;       8) 
[image: image194.wmf]ò

-

x

dx

x

cos

4

1

sin

;

   9) 
[image: image195.wmf]ò

dx

x

x

4

3

sin

cos

;
    10) 
[image: image196.wmf]ò

dx

x

x

5

3

cos

sin

;       11) 
[image: image197.wmf]ò

-

dx

x

x

2

sin

cos

2

1

;      12) 
[image: image198.wmf]ò

-

dx

x

x

2

cos

sin

2

1

;

   13) 
[image: image199.wmf]ò

+

1

cos

2

sin

2

x

dx

x

;
    14) 
[image: image200.wmf]ò

-

x

dx

x

2

sin

5

2

sin

.

Завдання 17. Обчислити інтеграли, використовуючи відповідну заміну змінної:
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Завдання 18. Обчислити інтеграли, використовуючи відповідну заміну змінної:
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Завдання 19. Обчислити інтеграли, використовуючи відповідну заміну змінної:
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Завдання 20. Обчислити інтеграли, використовуючи відповідну заміну змінної:

1) 
[image: image221.wmf]ò

-

x

x

dx

9

1

3

;


2) 
[image: image222.wmf]ò

-

x

x

e

dx

e

2

1

;
3) 
[image: image223.wmf]ò

+

25

2

x

x

e

dx

e

;


4) 
[image: image224.wmf]ò

+

x

x

dx

4

1

2

.
Завдання 21*. Обчислити інтеграли, використовуючи відповідну заміну змінної:
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1.3. Інтегрування частинами у невизначеному інтегралі
Завдання 22. Обчислити інтеграли:
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Завдання 23. Обчислити інтеграли:
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Завдання 24. Обчислити інтеграли:
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Завдання 25. Обчислити інтеграли:
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1.4. Застосування невизначеного інтегралу

	Величини
	Обчислення похідної
	Обчислення інтегралу
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	S  –   переміщення
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V  –   швидкість;
 а  –   прискорення;
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F – сила 
	
[image: image333.wmf])

(

)

(

x

F

x

A

=

¢


	
[image: image334.wmf]C

dx

x

F

x

A

+

=

ò

)

(

)

(

.


28. Знайти формулу, якою задається функція 
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, графік якої проходить через точку М (–1; 4), а кутовий коефіцієнт дотичної, проведеної до графіка функції в точці х, дорівнює 
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29. Знайти формулу, якою задається функція 
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, графік якої проходить через точку М (–1; 4), а кутовий коефіцієнт дотичної, проведеної до графіка функції в точці х, дорівнює 
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30. Скласти рівняння лінії, що проходить через задану точку, якщо кутовий коефіцієнт дотичної у точці х дорівнює:
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31. Тіло рухається прямолінійно зі швидкістю, яка змінюється за законом 
[image: image342.wmf]t
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 м/с. Знайти закон руху тіла, якщо відомо, що за перші дві секунди воно пройшло 15 м. 

32. Швидкість матеріальної точки, що рухається прямолінійно, змінюється за законом 
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[image: image344.wmf]v

– швидкість, м/с, 
[image: image345.wmf]t

 – час, с) . Знайдіть закон руху точки, якщо:

а)  у момент часу 
[image: image346.wmf]0
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 точка перебувала у початку координат;

б) у момент часу 
[image: image347.wmf]1
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 точка перебувала на відстані 2/3 м від початку координат і мала від’ємну координату.
33. Швидкість матеріальної точки, що рухається прямолінійно, задана формулою 
[image: image348.wmf]1
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. Запишіть формулу залежності її координати х від часу t, якщо відомо, що в початковий момент часу (
[image: image349.wmf]0
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) точка знаходилась у початку координат. 

34. Швидкість матеріальної точки, що рухається прямолінійно, задана формулою 
[image: image350.wmf]1

7

)

(

2

-

=

t

t

v

 (м/с). Знайдіть закон руху точки, якщо у момент часу 
[image: image351.wmf]2
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с точка перебувала на відстані 12 м від початкового положення. 

35. Швидкість матеріальної точки, що рухається прямолінійно, задана формулою 
[image: image352.wmf]t
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. Знайдіть закон руху точки, якщо у початковий момент часу точка перебувала на відстані 2 м від початкового положення

36. Швидкість матеріальної точки, що рухається прямолінійно, задана формулою 
[image: image353.wmf])
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. Запишіть формулу залежності її координати х від часу t, якщо відомо, що в момент часу 
[image: image354.wmf]3
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с точка знаходилася на відстані 4 м від початку координат. 

37.  Тіло рухається прямолінійно зі швидкістю 
[image: image355.wmf]t
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 м/с. Знайти рівняння руху тіла, якщо при 
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 пройдений шлях складає 17/8 м. 
38. Матеріальна точка рухається вздовж координатної прямої. Залежність її швидкості від часу виражається формулою 
[image: image357.wmf]2
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[image: image358.wmf]v
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 – час, с). Знайти:

а) закон руху точки, якщо у початковий момент часу вона перебувала у початку координат;

б) координати точки у ті моменти часу, коли її швидкість дорівнює нулю;

в) координати точки у той момент часу, коли прискорення дорівнює нулю;

г) шлях, пройдений точкою за першу секунду.

39. Тіло рухається прямолінійною ділянкою шляху, а його швидкість 
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. На якій відстані від початку координат знаходилось тіло через 2 с після початку руху, якщо через 1 с після початку руху ця відстань дорівнювала 10 м? 
40. Точка рухається вздовж прямої зі сталим прискоренням 
[image: image361.wmf]12
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 м/с2. Знайти швидкість руху точки, якщо в початковий момент швидкість 
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 м/с. 
41. Точка рухається вздовж прямої зі сталим прискоренням 
[image: image363.wmf]8
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 м/с2. Знайти рівняння руху, якщо відомо, що в момент часу 
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 точка знаходилась на відстані 24 м від початкового положення і мала початкову швидкість 5 м/с. 
42. Матеріальна точка рухається прямолінійно з прискоренням 
[image: image365.wmf]4
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. Знайдіть закон руху точки, якщо в момент часу 
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 с її швидкість дорівнює 10 м/с, а координата – 12 м (одиниця виміру а дорівнює 1 м/с2). 
43. Точка рухається із прискоренням 
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 (а – прискорення, м/с2, 
[image: image368.wmf]t

 – час, с). Знайдіть:
а) залежність швидкості 
[image: image369.wmf]v

 точки від часу, якщо у момент часу 
[image: image370.wmf]05
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 хв. її швидкість дорівнювала 8 м/с;

б) закон руху точки, якщо у початковий момент часу вона перебувала на початку координат.
44.     Матеріальна точка масою m рухається прямолінійно під дією сили F, напрям якої збігається з напрямом руху. Знайти закон руху точки, якщо у момент часу 
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t

 швидкість точки дорівнює 
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, а її координата дорівнює 
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